

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

پندرہ شنبہ

پندرہ شنبہ
فی پیر
۲۲ جمادی الاول ۱۳۸۶ھ

روہ

جلد ۱۵، نمبر ۲، قیمت ۳۰ روپے، نومبر ۱۹۶۱ء، نمبر ۲۵۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب

روہ ۳ نومبر بوقت پندرہ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت

بفضلہ قائلے اچھی ہے

اجاب جماعت حضور ایده اللہ تعالیٰ کی کمال دعا جل تھایا بی

اور کام والی لمبی زندگی کے لئے خاص

توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں

تحریک جدید کے سال کے اعلان کے بعد

تین دن کے اندر اندر ایک لاکھ پانچ ہزار روپے کے وعدہ

نیکی کو اول وقت میں بجالانے کا قابل قدر جذبہ تخریک جدید کی عظیم شان برکاتیں سے ایک بکت

تحریک جدید کی بے شمار برکات میں سے ایک غیر معمولی برکت یہ ہے کہ اس نے جماعت کے افراد میں نیکی کو اول وقت میں بجالانے کا قابل قدر جذبہ پیدا کر دیا ہے جس کے زیراثر مخلصین جماعت ہمیشہ ہی صحیح کام رٹنی اللہ تعالیٰ انہم کے نقش قدم پر چلتے ہوئے ادلتاں یسار دعوت فی الخیرات کا مصداق بننے کی سعی بیخ فہم کرتے ہیں۔ ہمارے محن اور مرنی خلیفہ ایده اللہ تعالیٰ نے تحریک جدید کو بین اغراض و مقاصد کے ساتھ جاری فرمایا۔ ان میں اس رنگ کی تربیت بھی شامل تھی کہ افراد جماعت میں دین کی خاطر قربانیوں کے لئے صحابہ کرام جیسا جوش پیدا ہو جائے۔ چنانچہ

حضور ایده اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے۔
"رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ نے جس طرح زہد زندگی بسر کی ہم تحریک جدید کے ذریعہ اس کے قریب قریب لانے کی کوشش کرتے ہیں؟"

چنانچہ ہر سال تحریک جدید کے اعلان پر مخلصین جماعت میں واقعی صحابہ کا جوش اور روح مسابقت دیکھ کر ایمان تازہ ہو جاتا ہے والحمد للہ علی ذالک باقی دیکھیں مہر پر

محلہ دارالصدر جنوبی کی طرف سے

مبلغین اسلام کے اعزاز میں استقبال و اداع کی مشترک تقریب

روہ ۲ نومبر۔ کل شام کمیٹی دوہر تحریک جدید میں محلہ دارالصدر جنوبی کی طرف سے مسافرات بیرون سے تشریف لانے والے اور فریضہ تبلیغ ادا کرنے کی طرف سے باہر تشریف لے جانے والے مبلغین اسلام کے اعزاز میں استقبال و اداع کی مشترک تقریب منعقد کی گئی جس میں صدارت کے فرائض محکم حافظ عبدالسلام صاحب وکیل المال نے ادا فرمائے۔ بیرون مالک سے

روہ ۲ نومبر۔ کل شام کمیٹی دوہر تحریک جدید میں محلہ دارالصدر جنوبی کی طرف سے مسافرات بیرون سے تشریف لانے والے اور فریضہ تبلیغ ادا کرنے کی طرف سے باہر تشریف لے جانے والے مبلغین اسلام کے اعزاز میں استقبال و اداع کی مشترک تقریب منعقد کی گئی جس میں صدارت کے فرائض محکم حافظ عبدالسلام صاحب وکیل المال نے ادا فرمائے۔ بیرون مالک سے

تلاوت قرآن مجید کے بعد محکم عبدالرشید صاحب سہاروی نے کی۔ پہلے چوہدری عبد العزیز صاحب صدر محلہ دارالصدر جنوبی نے مبلغین کی خدمت میں ایڈریس پیش کیا۔ بعد ازاں تشریف لانے والے مبلغین کی طرف سے محکم مولانا نذر احمد صاحب مشرف نے اور محکم والے مبلغین کی طرف سے محکم مولانا امجد احمد صاحب نے اپنی جوابی تقاریر میں اس عزت آفرینی

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید سفر یورپ کے روہ آپس تشریف لے آئے

روہ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ وکیل التشریح سفر یورپ سے پندرہ روز قبل تشریف لے آئے ہیں۔ آپ کاچی اور لاہور ہوتے ہوئے ۲۹ اکتوبر بروز جمعہ ۲ شیعہ بندہ پہر بڑی موٹر کار روہ پہنچے تھے۔ آپ یہاں دو ایک روز قیام فرماتے کے بعد پھر لاہور واپس تشریف لے گئے اور آجکل وہیں قیام فرما رہے ہیں۔

اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو شفا کمال و عاجل عطا فرمائے اور آپ کی سفر یورپ سے واپسی کو آپ کے لئے اور سلسلہ اجر کے لئے مبارک کرے۔ اور آپ کے اس سفر کے اسلام اور امت کے حق میں نیک نتائج پیدا فرمائے آمین (دو کالت تبشیر روہ)

کنٹرل ڈاکٹر محمد یوسف صاحب

بیماریت ناسیجیر یا پھین گئے

لیگسٹریٹریز میں محکم مولوی نسیم حسین صاحب رئیس تبلیغ مغربی اذیتہ اطلاع دیئے ہیں کہ محکم کنٹرل ڈاکٹر محمد یوسف صاحب کی ڈیپریسشن کو بیماریت ناسیجیر یا پھین گئے ہیں۔ آپ ناسیجیر یا جانے کے لئے عرض

۲۲ اکتوبر ۱۳۸۶ء کو روہ سے بڑی چٹانیاں آپس میں کہاجی روانہ ہوئے تھے۔ آپ میڈیکل مشنری کی حیثیت سے وہاں تشریف لے گئے ہیں۔ عرض ۲۵ اکتوبر کو آپ کے اعزاز میں وکالت تبشیر کی طرف سے محکم حافظ عبدالسلام صاحب قائم مقام وکیل اعلیٰ کی زیر صدارت ایک اوداعی تقریب منعقد کی گئی تھی جس میں محکم بشارت احمد صاحب مشرف قائم مقام وکیل التشریح نے اوداعی ایڈریس پیش کیا تھا۔ نیز آپ کی جوابی تقریر اور مسامحتی صدارتی ارشادات کے بعد حضرت قائم مقام تبشیر صاحب نے دعا کرانی تھی

اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اچھے اسلام اور امانت کی زیادہ سے زیادہ خدمت بجالانے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

۲ پہلے اہل حدکا شکستہ ادا کیا۔ اور دعا کی درخواست کی

آخر میں صاحب صدر کی درخواست پر محترم جناب سید زین الدین دلی اللہ شاہ صاحب نے (جمعہ) دعا کرانی دار اور بارگت تقریب اہتمام پڑھ رہی ہیں

فرمودات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

موجودہ صورت میں بمبئی میں اصولوں پر چلنا یا جاننا، وہ ناجائز ہیں

شریعت میں سود بھی منع ہے اور جو بھی منع ہے اور یہ دونوں چیزیں ہم دین میں بائیں جاتی ہیں

فرمودہ ۲۵ جون ۱۹۳۳ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ گفتگوات میں جنہیں صیغہ ذودنویسی اپنی ذمہ داری پر مشافحہ کر رہا ہے :

فرمایا۔ ایک صاحب نے سوال کیا ہے کہ اصل خسادات کی وجہ سے جو نقصانات جو رہے ہیں۔ ان میں مسلمانوں کا نقصان یا بڑا بڑا ہے۔ کیونکہ ان کی مالی حالت کمزور ہے اور دوسری قوموں کے پاس چونکہ روپیہ ہے اس لئے وہ اپنی حفاظت کے سامان کر سکتی ہیں۔ کیا ایسی صورت میں

بیمہ جائز ہے یا ناجائز؟

اس کا جواب یہ ہے کہ جس چیز کو شریعت نے ناجائز قرار دیا ہے وہ بہر حال ناجائز ہے۔ چاہے نقصان ہی کیوں نہ ہو جائے۔ آخر قادیان کا پتہ بھی تو نقصان یا دکھوں کے وقت ہی لگا لگاتا ہے۔ نفع اور آرام کے وقت تو ہر شخص قادیان ہی دکھا سکتا ہے۔ بیمہ کوئی ایسی چیز تو ہے نہیں۔ جو بھول کر حملے اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں ہی مسمی۔ اس لئے لفظ

بیمہ کا ثبوت

نہ تو ہمیں قرآن کریم سے لیا ہے اور نہ ہی احادیث میں ہے۔ قرآن کریم اور احادیث سے کسی چیز کے ناجائز یا ناجائز ہونے کے اصول کا پتہ ضرور لگ جاتا ہے۔ اور ان اصول کی روشنی میں رقم دیکھتے ہیں تو ہمیں پتہ چلتا ہے کہ موجودہ صورت میں بیمہ جن اصولوں پر چلایا جا رہا ہے۔ وہ شریعت کے خلاف ہیں۔ شریعت میں سود بھی منع ہے اور جو بھی منع ہے۔ اور یہ دونوں چیزیں بیمہ کے اندر بائی جاتی ہیں۔

بیمہ کے موجودہ اصول

کے مطابق نہ تو یہ سود کے بغیر چل سکتا ہے اور نہ جوئے کے بغیر۔ پس سود

اور جوئے کی وجہ سے ہماری شریعت میں بھی موجودہ صورت کو جائز قرار نہیں دے سکتی یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ ہم یہ نہیں کہتے کہ بیمہ منع ہے بلکہ ہم کہتے ہیں کہ بیمہ کی موجودہ صورت منع ہے۔ ہمیں بیمہ کے لفظ کے ساتھ کوئی تعلق نہیں ہے اس کی تفصیل کے ساتھ تعلق ہے۔ ہو سکتا ہے کہ کوئی وقت ایسا بھی آجائے جبکہ

بیمہ زندگی

کی موجودہ صورت بدل جائے اور سود اور

ملفوظات سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دین کو بہر حال میں دنیا پر مقدم کرنا چاہیے

دیکھو دو قسم کے لوگ ہوتے ہیں۔ ایک تو وہ جو اسلام قبول کر کے دنیا کے کاروبار اور تجارتوں میں مصروف ہو جاتے ہیں۔ شیطان ان کے سر پر سوا ہو جاتا ہے۔ میرا یہ مطلب نہیں کہ تجارت کرنی منع ہے ہمیں صحابہ تجارتیں بھی کرتے تھے مگر وہ دین کو دنیا پر مقدم رکھتے تھے۔ انہوں نے اسلام قبول کیا تو اسلام کے متعلق سچا علم جو یقین سے ان کے دلوں کو لبریز کر دے انہوں نے حاصل کیا یہی وجہ تھی کہ وہ کسی میدان میں شیطان کے حملے سے نہیں ڈر گئے کوئی امر ان کو سچائی کے اظہار سے نہیں روک سکا۔

میرا مطلب اس سے صرف یہ ہے کہ جو بالکل دنیا ہی کے بندے اور غلام ہو جاتے ہیں گویا دنیا کے پرستار ہو جاتے ہیں۔ ایسے لوگوں پر شیطان اپنا غلبہ اور قابو پالیتا ہے۔ دوسرے وہ لوگ ہوتے ہیں جو دین کی ترقی کی فکر میں ہو جاتے ہیں۔ یہ وہ گروہ ہوتا ہے جو حزب اللہ کہلاتا ہے اور جو شیطان اور اس کے لشکر پر فتح پاتا ہے۔ مال چونکہ تجارت سے بڑھتا ہے۔ اس لئے خدا تعالیٰ نے بھی طلب دین اور ترقی دین کی خواہش کو ایک تجارت ہی قرار دیا ہے چنانچہ فرمایا ہے۔ هل ادلکم علی تجارتی تبخیرکم من عذاب الیم رب سے عہد تجارت دین کی ہے جو دنیا کا عذاب سے نجات دیتی ہے پس میں بھی خدا تعالیٰ کے ان بنی النفاذ میں نہیں یہ کہتا ہوں کہ هل ادلکم علی تجارتی تبخیرکم من عذاب الیم

ملفوظات جلد سوم ۱۹۳-۱۹۴

بوا دو ذل ہی اس میں نہ رہیں اور اسے خاص اسلامی اصول کے ماتحت چلایا جائے ایسی صورت میں اس کے جزا کا نفع دے دیا جائے گا۔ بہر حال ہم لفظ بیمہ کو ناجائز قرار نہیں دیتے۔ بلکہ بیمہ کی موجودہ شکل اور اس کی موجودہ تفصیل کو ناجائز قرار دیتے ہیں۔

دوسرا سوال

ایک دوست نے یہ کہہ کر یونیورسٹی سے محروم دیا ہے کہ ہر شخص جس کے پاس کوئی موٹر ہے وہ اس کا بیمہ کرائے۔ کیا یہ جائز ہے؟ اس کے تعلق بھی یاد رکھنا چاہئے کہ یہ محروم یونیورسٹی کا ہی نہیں بلکہ پنجاب میں بھی محروم کا ہی حکم ہے۔ یہ بیمہ چونکہ قانون کے ماتحت کیا جاتا ہے۔ اور حکومت کی طرف سے اسے جبری قرار دیا گیا ہے۔ اس لئے اپنے کسی قانون کے ماتحت نہیں۔ بلکہ حکومت کی اطاعت کی وجہ سے بیمہ جائز ہے۔ (باقی)

مرکز میں لائسنس اور ملازمت کے مشورے احباب توجہ فرمائیں

دفتر خدام الاحمدیہ مرکز یہ میں بعض ایسے کارکنوں کی ضرورت ہے۔ جو دفتری امور کا تجربہ رکھتے ہوں۔ ٹائپ جانتے والوں کو ترجیح دی جائے گی۔ نیز کم از کم میٹرک ہونا لازمی ہے۔ خواہ مخواہ احباب انٹرویو کے لئے دفتر بڑاں ۱۲ ڈومرو ٹھیکہ دس بجے پہنچ جائیں۔ تعلیمی سرٹیفکیٹ اور متعلقہ امیر پریذیڈنٹ اور قائد خدام الاحمدیہ مجلس مقامی کی تصدیق ہمراہ لانی ضروری ہے۔ پھر خرچ کی ذمہ داری درخواست دہندہ پر ہوگی۔

قائم مقام محمد خدام الاحمدیہ بلوہ

درخواست دعا

میری امید کا ۳۰ اکتوبر ۱۹۳۳ء کو لنگرام ہسپتال لاہور میں آپریشن ہوا جو اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور احباب جماعت کی دعاؤں سے کامیاب رہا ہے۔ تاہم کچھ دردی بہت ہے۔ احباب جماعت کی نصیحت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے جلد کمال صحت عطا فرمائے اور آمین سبھی ان کا حافظہ و ناصر ہو۔ آمین خاکسار۔ درجوہری عبدالرحمن خراسانی ٹیکسٹ ماہر تعلیم الاسلام ہائی اسکول راولہ

حسب احتساب احمدی فرمیں کہ اللہ تعالیٰ خود خیر کرے گا۔

جلسہ ختمہ امام احمدیہ کے سالانہ اجتماع ۱۹۶۱ء کے موقع پر

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا افتتاحی خطاب

نوجوان عزیزوں کو بعض نصائح

مؤرخہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۶۱ء بروز جمعہ ۱۷ اگست ۱۹۶۱ء کے بعد دوپہر مجلس خدام الاحمدیہ کے بیسیویں سالانہ اجتماع کے موقع پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے جو روح پرور افتتاحی خطاب فرمایا اس کا مکمل متن افادہ اجاب کی غرض سے ذیل میں شائع کیا جا رہا ہے۔ (ادارہ)

عزیزان کرام!

السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ

اس وقت میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اشد بنصرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت خدام الاحمدیہ مرکز بریلوہ کے اجتماع کے افتتاح کے لئے حاضر ہوا ہوں۔ جیسا کہ شاید آپ صاحبان کو علم ہے میں ایسے اجتماعوں میں شرکت کا عادی نہیں ہوں اور علیحدہ مجھے کہ تحریری خدمت جلالانے یا دفتر میں انتظامی فرائض ادا کرنے پر اکتفا کرتا ہوں۔ مگر اس وقت امام کے حکم کے ماتحت اپنی طبیعت اور مزاج کے خلاف حاضر ہو گیا ہوں۔

سب سے اول تو میں یہ کہنا چاہتا ہوں کہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اشد بنصرہ العزیز کی اس اجتماع سے غیر حاضری میرے دل میں بلکہ تم سب کے دل میں ایک بے چین کرنے والی یاد پیدا کر رہی ہے۔ کیونکہ خدام الاحمدیہ کے نظام کے بانی مانی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ہی تھے جنہوں نے تیس سال پہلے ۱۸۸۹ء میں اس مبارک نظام کی بنیاد رکھی۔ جو خدا کے فضل سے نوجوانوں میں زندگی کی روح پھونکنے اور خدمت کا جذبہ پیدا کرنے اور اتحاد اور تعاون کا سبق دینے میں نہایت درجہ مؤثر اور کامیاب ثابت ہوا ہے۔

پس سب سے پہلے میں حاضر وقت خدام سے یہ کہنا چاہتا ہوں کہ آؤ اس وقت ہم سب مل کر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی رحمت کے لئے دعا کریں۔ تاکہ خدا کے فضل سے حضور پھر پہلے کی طرح ایسے اجتماعوں میں شریک ہو کر اپنے روح پرور خطابیوں سے اجری نوجوانوں کو گمراہیاں کریں۔ اس کے ساتھ ہی دو سری ضروری دعاؤں کو بھی شامل کر لیا جائے۔

(اس وقت سب حاضرین نے مل کر اجتماعی دعائے)

اس کے بعد میں اپنے نوجوان عزیزوں کو یہ نصیحت کرتا ہوں کہ اپنی عمر کے اس دور کو غنیمت سمجھ لے۔ شک عام حالات میں بیوقوفیت کی عمر سمجھی جاتی ہے مگر جو نوجوان اس عمر میں اپنے فرض کو بجا نہیں اور اپنے ایمان اور اپنے عمل کو درست رکھیں اور جماعت اور اس کے نظام کے ساتھ پختہ طور پر منسلک رہ کر اپنے آپ کو اسلام اور احدیت کے لئے مستعد و مستعد بنائیں وہ یقیناً خدا کے فضلوں سے غیر معمولی حصہ پائیں گے۔ ایک ذخیرہ مالے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے پوچھا گیا کہ کونسا مومن افضل ہے۔ اس پر آپ نے فرمایا وہ جس سے سب سے افضل ہے جس کی نوجوانی کی عمر تقویٰ اور دین داری میں گذرے۔ پس عزیزو خوں ہو کہ آپ عمر کے اس دور میں ہیں جس میں آپ ذرا سی کوشش اور فطرتی سعی تو جسے بھاری افضلیت کا درجہ پاسکتے ہیں۔

آپ کو یاد رکھنا چاہئے کہ خلافتِ ثانیہ کا دور زیادہ تر نوجوانوں کیساتھ ہی شروع ہوا تھا کیونکہ جب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی خدا کی مشیت کے ماتحت خلیفہ بنے تھے تو اس وقت آپ کی عمر صرف پچیس سال کی تھی جو گویا ایک طرح سے بچپن کی عمر ہے۔ اور جب نظائر میں قائم ہوں تو آپ کے ساتھ نظروں کے جھول پر کام کرنا بھی زیادہ تر نوجوان ہی تھے۔ چنانچہ جب ابتدائے ۱۹۱۹ء میں نظائر میں تباہی تو ابتدا میں نظروں میں چوہدری فتح محمد صاحب سبیل مرحوم اور مولوی عبدالرحیم صاحب و دترم مرحوم اور سید ولی اللہ شاہ صاحب اور یہ خاکسار شامل تھے اور میری اور درد صاحب مرحوم کی عمر اس وقت سترائیس اٹھائیس سال سے زیادہ نہیں تھی۔ مگر ہم نے خدا کے فضل سے حضور کی قیادت میں نظارتوں کے کام کو اس طرح سنبھالا کہ میں یقین کے ساتھ کہہ سکتا ہوں (ولاشکر) کہ اس وقت کی نظارت آج کی نظارت سے بحیثیت مجموعی زیادہ مضبوط اور زیادہ جو کس اور زیادہ متحد تھی۔ مجھے اچھی طرح یاد ہے کہ ایک دفعہ مشاورت میں ایک ناظر کی رپورٹ پیش ہوئے پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے بڑی خوشی کے ساتھ فرمایا تھا کہ یہ رپورٹ ایسی ہے کہ بڑی بڑی حکومتوں کے تجربہ کار وزیروں کی رپورٹوں کیساتھ مقابلہ کر سکتی ہے۔

پھر یہ تو ہر مسلمان جانتا ہے کہ جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم (فداہ نمسی) نے خدا کے حکم سے رسالت کا دعویٰ کیا تو اس وقت بھی آپ کے ماننے والوں میں اکثر نوجوان ہی تھے۔ جیسا کہ حضرت علیؓ اور حضرت طلحہؓ اور حضرت زبیرؓ اور حضرت سعدؓ وقاصؓ کی عمریں دس سال سے لیکر تیس سال تک کے سال کے اندر اندر تھیں۔ مگر انہی نوجوانوں نے ایسا ہی قوت سے نصیحت ہو کر دنیا کی کاپالٹ دی مدینہ میں آئے کہ بدر کے مقام پر جب دشمن رسولؐ کو پہل جو کھار کے لشکر کا سالار اعظم مقرر سے جاوے تھت کے ساتھ میدان میں نکلا اور اس کے ارد گرد ہزار سپاہیوں کا ہر وہ تھا تو انصار کے دو نوجوانوں نے جن کی عمریں تیس سال سے زیادہ نہیں تھیں دشمن کی صفیں چیرتے ہوئے اس پر اس تیزی کے ساتھ حملہ کیا کہ اس کے پہرے داروں کے دیکھتے دیکھتے اسے گرا کر خاک میں ملا دیا۔

پس لے عزیزو آپ اپنے آپ کو چھوٹا یا حقیر نہ سمجھیں۔ آپ کے اندر خدا کے فضل سے وہ برقی طاقت پنہاں ہے جو دنیا میں انقلاب پیدا کر سکتی ہے۔ صرف اس بات کی ضرورت ہے کہ آپ اپنی قدر و قیمت کو بجا نہیں اور اپنے ایمان میں وہ کچھ اور اپنے علم و عمل میں وہ روشنی پیدا کریں جو سچے مومنوں کا طرہ امتیاز ہے۔ بے شک آپ اپنی عمر کے نقصان کے ماتحت تھکیں گے۔ اور سختی اور تفریق باہوں میں حصہ لیں۔ اور دنیا کے کاروبار کریں مگر آپ کے دل میں ایمان کی شمع ہر وقت روشن رہتی چلیے۔ اور فانا اور دعا کے ذریعہ آپ کے دل کی تاریں ہر لمحہ خدا کے ساتھ اس طرح بندھی رہیں کہ جدا ہونے کا نام نہ لیں۔ میں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے بار بار سنا ہے کہ مومن کا اصل مقام یہ ہوتا ہے:-

دست با کار و دل با یار

یعنی سچے مومن کی علامت یہ ہے کہ ہاتھ تو اس کا کام میں لگا ہوا ہو (خواہ یہ دنیا کا کام ہو یا دین کا) مگر اس کا دل ہر وقت خدا کے ساتھ بندھا رہے۔ یقیناً خدا کے تعلق کا بہترین ذریعہ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اقوال اور لکھوں کردوں مومنوں کے تجربے سے پتہ لگتا ہے یہی ہے کہ انسان کو خدا کے حضور دعاؤں میں گرسے یعنی کی عادت ہو۔ اور جہاں ہی اسباب کو اختیار کرنے کے باوجود اس کا دل اس یقین سے مشغور رہے کہ جو کچھ ہوگا خدا کے فضل سے ہی ہوگا۔

پس لے میرے عزیزو خوب دل لگا کر اور سنو اور سنو اور گناہیں بڑھو اور دعاؤں کی عادت ڈالو اور ہر کام میں خدا کی نصرت کے طلب گار رہو۔ آپ لوگ نوجوان ہیں۔ آپ کے دل میں طبعاً دنیا کی ترقی کی آہنگیں بھی ہوں گی اور اسلام دنیا میں ترقی کرنے سے نہیں روکتا۔ بلکہ ترقی بخیر نے خود یہ دعا سکھائی ہے کہ:-

دینا اتنا فی الدنیا حسنة دف الاخرة حسنة و فناء عذاب النار

”یعنی لے ہمارے خدا تو ہمیں دنیا کی نعمتوں سے بھی حصہ دے اور آخرت کی نعمتوں سے بھی حصہ دے اور ہمیں دین و دنیا میں ناکامیوں اور ایسوں کی سوزش سے بچا کر رکھے“

مجھے یاد رکھو کہ بہت خوشی ہوتی ہے کہ خدام الاحمدیہ خدا کے فضل سے اچھا کام کر رہے ہیں۔ اور

ان کے اندر عام طور پر بیداری کے آثار دیکھے جاتے ہیں لیکن بہ بیداری ابھی تک ایسی کامل بیداری نہیں ہے جس پر پوری تسلی کا اظہار کیا جاسکے۔ بعض جگہ جھوٹی جھوٹی باتوں میں اختلاف کی صورت پیدا ہو جاتی ہے اور اتحاد کو سخت دھکا لگتا ہے۔ بعض نوجوان شہروں کی فضا سے متاثر ہو کر اسلام اور احدیت کی تعلیم پر عمل کرنے میں سستی دکھاتے ہیں۔ اور بعض میں نازوں کی وہ پابندی نہیں پائی جاتی جو احدیت کا شعار ہے۔ اور بعض کا دنیا داری کی طرف حیدر اعتدال سے زیادہ رجحان ہے۔ اور بعض خدام الاحمدیہ کے کام میں اتنی جوش نہیں دیتے جتنی کہ انہیں لینی چاہئے وغیرہ۔ ان سب سستیوں کو دور کرنا چاہئے اور نصرت اپنے پاس ہے۔ پی ڈائی جی کے

دور کرنا چاہیے بلکہ اپنے دوستوں اور مہمانوں پر نظر ڈال کر جس جس احمدی نوجوان میں کوئی اخلاقی یا دینی کمزوری پائی جائے اسے جلدی میں سمجھا کر اور نصیحت کر کے اور غیرت دلا کر اصلاح کی کوشش کرنی چاہیے۔ یہ درست ہے کہ بعض اوقات نظم و ضبط کو قائم رکھنے کے لئے با زیادہ نقص کی صورت میں اصلاح کی غرض سے تیزی کارروائی کرنی پڑتی ہے۔ مگر ہم لوگ چونکہ ایک جمالی مامور و مہرسل کے ذریعے ہیں اس لئے ہمیں زیادہ تر سخت اور نصیحت اور غیرت دلانے سے اصلاح کا کام لینا چاہیے اور سزا کی طرف صرف اس وقت رجوع کرنا چاہیے کہ جب اس کے سوا چارہ نہ ہو اور ایک خراب عضو کی وجہ سے دوسرے اعضا کے خراب ہونے کا خطرہ پیدا ہو جائے۔

حال ہی میں جو خدام الاحمدیہ کے مقامی اور علاقائی اجتماعوں اور تربیتی کورسوں کا سلسلہ شروع ہوا ہے یہ سلسلہ خدا کے فضل سے بہت ہی مبارک اور مفید نتائج پیدا کر رہا ہے۔ اور میں دیکھتا ہوں کہ اس کے نتیجے میں اکثر نوجوانوں میں کافی حرکت اور بیداری کے آثار پائے جاتے ہیں۔ سو اس سلسلہ کو مزید ترقی دینی چاہیے تاکہ نوجوانوں میں علمی معلومات کے اضافہ کے علاوہ تنظیم اور توفیق عمل اور اتحاد کی توجہ ترقی کرے۔ اور خدام کو چاہیے کہ ایسے اجتماعوں میں بعض مختصر بزرگوں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کو بھی شامل کر کے ان کی نصیحتوں سے فائدہ اٹھائیں۔

خدام الاحمدیہ کے اجتماعوں اور تربیت کی کلاسوں کے تعلق میں میں اس بات پر خاص زور دینا چاہتا ہوں کہ ہمارے نوجوانوں کو تقریر اور تحریر میں خاص مہارت پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ خدا نے انسان کو زبان اور قلم کے ذریعہ آواز دینا ہی عطا کیا ہے اور اس زمانہ میں ان کی قدر و منزلت بہت زیادہ بڑھ گئی ہے اور دین و دنیا میں کامیاب زندگی گزارنے کے لئے زبان و قلم کا اچھا استعمال بہت ضروری ہو گیا ہے۔ میں اس زمانہ میں سچے منہ سے آج تک حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مقرب صحابی حضرت مولوی عبدالکریم صاحب سیالکوٹی کا تقریر و تحریر میں کمال نہیں سمجھتا۔ ان کی زبان اور قلم دونوں میں عجب کا جادو تھا۔ اور ان کی تقریر سننے والا اور تحریر پڑھنے والا گویا دھچکا میں آجاتا تھا۔ اگر ہمارے بچے اور ہمارے نوجوان بچپن اور نوجوانی کی عمر سے ہی اپنے ان دو فطری جوہروں کو مشق کے ذریعہ ابھار کر لے کر کوشش کریں تو وہ ملک و ملت کے بہترین خدام بلکہ اگر خدا کا فضل شامل حال ہو تو خدام سے مخدوم بن سکتے ہیں۔

میں اس جگہ خدام الاحمدیہ سے اسلامی پردے کے متعلق بھی کچھ کہنا چاہتا ہوں خواہ یہ موند نظر ہاں اس کے لئے لائق ہی سمجھی جائے۔ میں اس مردانہ اجتماع میں پردے کا ذکر اس لئے کرنے لگا ہوں کہ اول تو پردہ میں غرض بصر والا حصہ دنیا سے بھی برابر کا تعلق رکھتا ہے کیونکہ غرض بصر اسلامی پردے کی روح ہے جو سب کے لئے یکساں ہے۔ پس خدام الاحمدیہ کو چاہیے کہ موجودہ پردے پر دیکھنے کے ذریعے میں غرض بصر کے حکم پر بڑی احتیاط اور مضبوطی کے ساتھ قائم رہیں اور کسی غیر محرم عورت کی طرف نظر اٹھا کر نہ دیکھیں اور اگر کبھی اتفاقاً نظر اٹھ جائے تو فوراً نظریں پٹی کریں۔ اس سے انشاء اللہ ان کے اندر تقویٰ کی روح ترقی کرے گی اور ان کے نفسوں میں غیر معمولی پاکیزگی پیدا ہوگی اور ضبط نفس کا مادہ بھگا اور ان کا مگر بیکر بند ہو جائے گا۔ دوسرے خدام الاحمدیہ کو یہ بھی چاہیے اور یہ ایک بڑی ضروری توجہ خدمت ہے کہ اگر ان کی بہنیں یا دوسری قریبی رشتہ دار لڑکیاں یا نئی کلاسوں یا کالجوں میں پڑھتی ہوں اور وہ بیرونی شخصیات آزد مہمت کے اثر کے ماتحت پردے کے معاملہ میں غیر محتاط ہو رہی ہوں تو نصیحت اور مہربانانہ نصیحتوں کے ذریعہ ان کے اس غیر اسلامی رجحان کو دور کریں۔ اسلامی پردہ عورتوں کی تعلیم اور ترقی میں ہرگز روک نہیں بنتا۔ اسلام صرف زینت کے برعکس اخبار اور مردوں اور عورتوں کے نا اہل اجتماع کو کٹر دل کرنا چاہتا ہے۔ اور اس میں غیور احمدی بچوں کو ہمارا ہاتھ بٹا کر تواب لگانا چاہیے۔

خدام الاحمدیہ میں ایک شعبہ خدمت خلق کا بھی ہے۔ یہ شعبہ بھی بڑا مبارک اور اسلامی تعلیم کے عین مطابق ہے۔ بلکہ میں تو کہتا ہوں کہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم کے مطابق آپ لوگ "مخلوق" کے مفہوم میں ان فوں کے علاوہ جانوروں تک کو بھی شامل کریں۔ حدیث میں آتا ہے کہ ایک دفعہ ایک فاحشہ عورت نے ایک ایسے بیٹے کو پائی پلایا جو بیاس کی ندرت کی وجہ سے مردانہ مقدار

اللہ تعالیٰ نے اسی نیکی کی وجہ سے اسے بخش دیا۔ اور یہ تو مجھے کہنے کی ضرورت نہیں کہ خدمت خلق میں صرف احمدیوں کی خدمت ہی ملحوظ نہ رکھی جائے بلکہ جیسا کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ نے بار بار تاکید فرمائی ہے یہ خدمت ذاتی غلوں کے ساتھ ساری قوموں اور ساری ملتوں تک وسیع ہونی چاہیے۔ اور احمدی غیر احمدی، عیسائی۔ ہندو۔ سکھ بلکہ کسی مذہب کے اذیتوں سے اونٹے فرود کو بھی اس سے باہر نہ رکھا جائے۔ کیونکہ یہ سب خدا کی مخلوق ہونے کی وجہ سے "مخلوق" کے مفہوم میں شامل ہیں۔ میں تو بعض اوقات اپنے ذوق کے مطابق خدام الاحمدیہ کے منہ ہی یہ کہتا ہوں کہ وہ احمدی نوجوان جو ساری دنیا کے خدام ہیں۔ اس خدمت میں یقیناً ہر مذہب و ملت کے نیک نیتی اور بھوکان کی خدمت اور غریبوں اور یتیموں اور مصیبت زدوں کی خدمت بدرجہ اولیٰ شامل ہے۔

مگر ایک بات اس خدمت خلق میں ضرور ملحوظ رکھنی چاہیے کہ جہاں کوئی بڑا حادثہ سیلاب وغیرہ کی صورت میں وسیع پیمانہ پر پیش آئے تو وہاں انفرادی خدمت بجلانے کی بجائے بہتر طریق یہ ہوگا کہ اپنی خدمات علاقہ کے سرکاری افسروں کو پیش کر دی جائیں تاکہ ایک تنظیم کے ماتحت یکجا کی طور پر وسیع پیمانہ پر خدمت ہو سکے۔ خدام الاحمدیہ کے کاموں میں ایک خاص کام وقت و کار عمل بھی ہے۔ مجھے فرس ہے کہ اب اس کام کی طرف جماعت کے ایک حصہ میں پہلے جیسی توجہ نہیں رہی۔ حالانکہ یہ کام نہ صرف بہت مفید ہے اور اس سے ملک و ملت کی خدمت بچانے کا بہت بڑا موقع ملتا ہے بلکہ اس کام میں حصہ لینے والوں کا ذاتی کیریکر بھی بنتا ہے۔ اور بزرگی اور بڑائی کا خیال دور ہو کر اخوت اور مساوات اور با محنت سے کام کرنے کی توجہ ترقی کرتی ہے۔ پس خدام الاحمدیہ کو چاہیے کہ اس کام میں ہرگز سستی نہ پیدا ہونے دیں اور جہاں بھی کوئی ایسی خدمت کا موقع پیدا ہو وقت و کار عمل کے ذریعہ فوراً آگے آجائیں اور اپنی ہی بری حیثیت اور اپنے سوشل مقام کو بھولی کر مردوں کی طرح کام کو تاریخ سے ثابت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے نبیوں پر مسجدوں کی تعمیر میں یا چھاد کی کارروائیوں میں عام مردوں کی طرح کام کیا ہے۔ اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک جگہ انتہائی انکساری سے فرماتے ہیں کہ:-

"میں اپنے نفس میں کوئی نیکی نہیں دیکھتا۔ اور میں نے وہ کام نہیں کیا جو مجھے کرنا چاہئے تھا۔ اور میں اپنے نہیں صرف ایک نالائق مرد ہوں سمجھتا ہوں۔ یہ محض خدا کا فضل ہے جو میرے شامل حال ہوا ہے۔ پس اس خدا کے قادر و کریم کا ہزار ہزار شک ہے کہ اس شکریت خاک کو اس نے باوجود ان تمام بے تہریوں کے قبول کیا؟"

پس جب ہمارے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم جو مرد و کنبہ اور شہنشاہ دو عالم تھے اور ہمارے سالار و فاتح حضرت مسیح موعود جو حضور کے نائب اور مسیح محمدی تھے ایک مرد و کنبہ کا باس پہننے میں کوئی عیب نہیں دیکھتے بلکہ اس خدمت کو اپنے لئے فخر سمجھتے ہیں تو ہمیں جو آپ کے اذیتوں میں خدا کے رستے میں خدمت خلق کے لئے بیچارہ بننے کے لئے کہ اور مٹی کی ٹوکریاں سر پہ اٹھا کر مزدور بننے میں کیا عذر ہو سکتا ہے؟

بس اس پر میں اپنے اس خطاب کو ختم کرتا ہوں۔ اور میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ آپ کے اس اجتماع کو دین و دنیا کے محاذ سے باریک کرے اور آپ کا رعبہ میں چند دن کا قیام مفید نتائج پیدا کرنے والا ثابت ہو۔ اور جب آپ یہاں سے واپس جائیں تو آپ کی تجویزیات خدا کے فضل اور رحمت سے بھری ہوئی ہوں امین یا ارحم الراحمین۔ فقط والسلام

حاکم:- مرزا بشیر احمد ربوہ ۲۰/۲۱

درخواست دعا

حاکم کے والد محترم محمد ظہور خان صاحب پٹیالوی بدستور بیاد پیلے آ رہے ہیں۔ دینیات میں معمولی افات ہو رہی ہیں۔ اب پھر بھارتیہ اتحاد کھانسی طبیعت زیادہ خراب ہے۔ بزدگان سدا اور دیگر احباب سے ان کی کالی شفا پائی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(منقولہ دارالحدیث دارالعلوم شرقیہ)

عدلہ تحریک جدید پیش کرنے میں اولیت کا مقام حاصل کرنے کی نوبت

تازہ فہرست

(گزشتہ سے پیوستہ) :-

- ۱- حضرت ام مظفر صاحبہ
- ۲- ایک حضرتن مرزا شہیر احمد صاحبہ (۱۵۰/-)
- ۳- سیدہ مسعود بیگم صاحبہ
- ۴- ایک حضرت مرزا ناصر احمد صاحبہ (۱۰۵/-)
- ۵- صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
- ۶- سیدہ امثالہ الیقین صاحبہ
- ۷- بنت حضرت میر محمد اسماعیل صاحبہ (۲۵/-)
- ۸- حضرت امجد حسین صاحبہ
- ۹- بزرگوار محترم شہیر احمد صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۱۰- محترم حکیم محمد عمر صاحب
- ۱۱- تحریک جدید کو کورڈیٹر
- ۱۲- محترم مرزا احمد اسماعیل صاحبہ (۹۲/-)
- ۱۳- محترم مرزا احمد اسماعیل صاحبہ (۲۵/-)
- ۱۴- حضرت مولانا غلام رسول شاہ صاحبہ (۲۵۵/-)
- ۱۵- محترم چوہدری فرزند علی صاحبہ
- ۱۶- محترم اہل وعیالی (۱۱۵/-)
- ۱۷- محترم کپٹن محمد سعید صاحبہ (۳۱/-)
- ۱۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۱۳/-)
- ۱۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۲۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۳۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۴۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۵۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۶۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۷۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۸۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۱- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۲- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۳- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۴- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۵- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۶- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۷- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۸- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۹۹- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)
- ۱۰۰- محترم مولوی عبداللطیف صاحبہ (۲۲۲/-)

یکم نومبر اور خدام!

یکم نومبر ۱۹۶۱ء سے خدام الاحمدیہ کے سال کا آغاز ہو گیا ہے۔ خدام کا ایک اہم فرض مجلس نماز، مزدوریات کو پورا کرنا ہے۔ عطیہ تیر کے علاوہ خدام بس صرف دو روز چند سے دیا کریں گے یعنی چندہ مجلس اور چندہ سالانہ (مذبح) جن کی شرح حسب ذیل ہے۔

چندہ مجلس :- (۱) ہر روز گار خدام سے ماہوار آدھا ایک فیصد ریلیٹ (ماہوار) (۲) ہڈل تک کے طالب علموں سے (۵) سٹے پیسے ماہوار (۳) ہڈل سے اوپر (دہائی اور کالج) کے طالب علموں سے ۲۰ سٹے پیسے ماہوار

چندہ سالانہ اجتماع :- ہر خادم کم از کم ایک روزیہ سالانہ دوا کرے گا۔ لیکن ۱۰۰ روپے (ماہوار) سے زائد آمد رکھنے والے خدام ماہوار آدھا ایک فیصد (ریلیٹ) سالانہ بطور چندہ سالانہ اجتماع دوا کریں گے۔ میں توقع رکھتا ہوں کہ آئندہ سال سے ہی اور کچھ چندوں کی دوا کی طرف اور عہدیداران کی طرف اور وصولی کی طرف پوری پوری توجہ دینا شروع کر دیں گے۔ (دہمیت ماہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ - ربوہ)

مستقل کشن پاکستان نیوی

امتحان ۳ تا ۶ جنوری ۱۹۶۱ء کو جی۔ لاہور، واولی پور، پشاور، ڈھاکہ، چٹاگانگ میں سٹیٹ ایئر لائنز (پاکستان ایئر لائنز) میں ایئر لائن کورس میں داخلہ لے کر ۱۰ تا ۱۲ نومبر کے آخری تاریخ تک ۱۵ تا ۲۶ ماہ تک تعلیم دہ

عبداللہ المؤمن صاحب شاہین متعلم جامعہ اسلامیہ متروکہ ہوں

عبداللہ المؤمن صاحب شاہین متعلم جامعہ اسلامیہ متروکہ ہوں۔ جامعہ اسلامیہ سے بغیر اطلاع غیر حاضر ہیں۔ اگر وہ خود اعلان چاہیں یا کسی اور دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو تو فوراً صوبہ بنگالہ دیوبند کو اطلاع دیں (شیکھ عبداللہ المؤمن متحرک جدید ربوہ)

مصباح کا تربیت اولاد نمبر

اس مرتبہ جلسہ سالانہ کے موقع پر مصباح کا تربیت اولاد نمبر شائع کیا جا رہا ہے۔ لہذا یہ نمبر جو کہ تربیت اولاد کے لئے بہت ہی مفید ہے۔ اس نمبر میں معلومات افزا اور عام فہم مضامین جو کہ بچوں کی نفسیات، تربیت اولاد کے اسلامی اصول، بچہ کی نشوونما اور اس کی تعلیم کے طریقوں پر خاص طور پر روشنی ڈالی جائے۔

دو کوئی بہن بھائی اس نمبر کو دلچسپ اور مفید بنانے کے لئے سچی ویہ بھیجیں چاہیں تو ۲۰ نومبر تک بھیج دیں۔ اس نمبر میں خاص حصہ کشیدہ کاری اور خانہ داری کا بھی ہو گا۔ اس کے لئے بھی بہنوں سے خاص تعاون کی درخواست ہے۔ لیکن اس سے پہلے مصباح کی کشتیوں کو دست و پاؤں نہ کرنا چاہئے۔ اس سے یہ احتیاط نظر رکھ کر لیا جائے کہ مضامین اور نمبروں میں کج روئی نہ ہو۔ (دوبیہ مصباح)

درخواست دعا

خاکسار کو دلدادہ صاحبہ تین چار روز سے ٹانگہ کے شدید دردی میں مبتلا ہیں۔ اسی طرح خاکسار کی بیٹی صاحبہ اور چچا زاد بھائی میں بیمار ہیں۔ ان سب کے لئے احباب کی خدمت میں درخواست دعا ہے

سہارن آباد کاؤنٹن تنظیم ربوہ آفٹ کاٹھ گرامہ

۱- جماعت احمدیہ پاکستان لاہور

۲- محکمہ چوہدری محمد حسین صاحب ۹۹/۱

۳- شیخ رحمت اللہ صاحب دفتر کراچی

۴- مولانا رحیم اللہ صاحبہ

محرم الحرام سے عمدہ اور بہترین سیاہی

طرح و رنگ فائزنگ بن کر استعمال کریں



